

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ох, мой первый раз!

Ох, девчонки, секс с мужчиной — это очень противоречивые ощущения... Я попала (или попал) почти по собственному желанию. То есть, подвела меня моя любовь к переодеванию в женскую одежду. Я занимаюсь этим с детства, правда, давно женат, и довольно счастливо, тайна моих переодеваний стала известна жене спустя год после свадьбы. Я, кроме переодеваний, ещё занимаюсь самосвязыванием, представляю себя похищенной девушкой, рабыней и тому подобное... Ну и в один прекрасный (или ужасный) день не смог освободиться до прихода жены... В общем, скандал был большой, но любовь победила, и мне даже было разрешено переодеваться в женское для занятий сексом.

Жену забавляло, когда под юбкой у меня начинало топорщиться моё мужское начало, да и то, как я вёл себя, когда она начинала обращаться со мной, как с женщиной. Понравилось ей и доминировать в постели. Собрали постепенно набор для превращения меня в секс раба, вернее сказать, в рабыню. Жене не нравилось возиться с верёвками и ремнями для связывания меня, долго и хлопотно, да ещё развязывать много времени уходит, поэтому мы приобрели цепочки различные в зоомагазинах, поводки, ошейники, в хозмаге приобрели замочки небольшие само защёлкивающиеся, да ещё в Питере на рынке мне удалось купить настоящие наручники. Они вообще стали любимой игрушкой моей благоверной супруги. Когда открылись первые секс-шопы, закупили мы всяких игрушек для забав, и очень успешно их применяли для разнообразия... Используя различные вибраторы и имитаторы, моделировали присутствие третьего партнёра, играли в перемену ролей, что очень мне нравилось.

Сначала жена в шутку предлагала испробовать на мне искусственный член, я вроде как стеснялся, но, используя мою любовь к связыванию, однажды она меня довольно ласково изнасиловала... Спустя некоторое время жена призналась мне, что часто фантазирует о сексе с двумя мужчинами... А тут как раз в газетке подвернулось несколько объявлений подходящих, из которых мы выбрали два. Один мужчинка ответил, но на встречу для знакомства не пришёл, второе письмо было от мужчины младше нас, он писал, что в сексе предпочитает иметь дело с дамами старше себяю Мы ему написали о моей любви к занятиям сексом в женской одежде и каблуках, о том, что используем садо-мазо атрибутику, что жена любит доминировать, о том, какие ласки она любит и т. д. Он был не против... , даже написал, что иногда чувствует себя бисексуалом.

В общем, встретились сначала на нейтральной территории, поглядели друг на друга, поговорили, всем понравилось, обсудили разные вопросы о добровольности всех действий. Он предложил поехать к нему, в его холостяцкую квартиру. Там он накрыл стол, посидели, выпили хорошего вина, расслабились немного. Потом жена предложила уже как-то начинать и велела мне идти переодеться. Сильно я смущался, конечно, одно дело перед женой в женском щеголять, другое дело перед малознакомым парнем в мини-юбке и на высоких каблуках предстать, но всё-таки я это сделал... К моему удивлению, всё пошло хорошо, он мне сделал несколько комплиментов и убедил жену использовать косметику, чтобы завершить образ.

Ну, тут я вообще воспарил и успокоился. посидели ещё немного за столом, ещё выпили, жена попросила у нашего партнёра разрешения переговорить со мной наедине. Вышли мы с ней в

спальню хозяйскую, она мне и говорит — пора и к делу приступать, для которого мы сюда и приехали, я отвечаю, что и я не против. А она мне говорит, что смущается сразу с двумя, и хочет сначала с одним начать, я ответил согласием. Тут она просит принести свою сумку из прихожей, я принёс, она достаёт оттуда наш джентльменский набор, который мы частенько используем в играх: наручники, ошейник, поводок-цепочку, маску кожаную, несколько цепочек и замочков самозащёлкивающихся. Я и не знал, что она всё это с собой захватила, даже обалдел слегка и возбудился сразу. Ну, говорит она, начнём с тебя, ты же любишь в неволе быть, а мне нравится доминировать. Заводит мне руки назад, защёлкивает наручники на запястьях, надевает ошейник, пристегивает к ошейнику поводок, подтягивает меня в угол спальни и пристёгивает поводок к батарее отопления...

Я и возразить ничего не успел... А моя благоверная идёт на кухню и о чём-то беседует там с хозяином. Спустя несколько минут заходят они оба в спальню, жена говорит — я поговорила с Володей (так звали нашего партнёра), он не против, чтобы я покомандовала, так что ты пока постой, я с ним займусь. Просит его вытянуть руки перед собой, надевает ему на запястья короткую цепочку, защёлкивает замки, а он ей тихо шепчет — только сильно не бей... Жена смеётся — я вообще никого не бью, у меня все добровольно подчиняются, и на меня смотрит. А я стою, как дурак (или как дура), и смотрю, как они начинают друг друга ласкать, вернее, она расстёгивает ему брюки, достаёт уже торчащий член и начинает его гладить и рассматривать, он ей груди мнёт скованными руками, потом на кровать ложатся и продолжают ласки... Тут я запротестовал, попросил меня освободить, член колом торчит... Но моя женушка ответила категорическим — нет! В общем, дальше — больше... Он ей груди целует, потом животик, потом переходит ниже... между ножек лижет, а она разругалась вся, пальчиками ему член подрачивает, головку облизывает...

Вижу, уже готова к продолжению. Я ещё раз попросил отпустить меня. Женушка Володе говорит: подожди — ка! Сама встаёт с кровати, берёт из сумки ключики от замков, расстёгивает ЕМУ цепочку на руках, потом достаёт опять же из сумки кожаную маску, надевает её на меня и застегивает, так что я уже ничего не могу видеть. И говорит мне — извини, дорогой, я тебя стесняюсь! дальше, короче, я слышу только, как они целуются, стонут, скрипят кроватью минут пятнадцать, наверное... Потом тишина ещё минут пять, потом жена ко мне подошла и говорит — обещай мне, дорогой, что ты не сердишься на нас, не то тебе ещё долго так стоять придётся, и снимает с меня маску. Володя тоже подошёл, извини, говорит, что так вышло, но ведь так твоя жена сама захотела. Я стою, молчу, весь красный, наверное, как рак от стыда, член из трусиков давно вывалился, торчит из под юбки...

Тут они начали меня ласкать, мы, говорят, загладим свою вину, жена целует, член ручками своими ласкает, Володе тоже предлагает потрогать... А он не отказался, и начал меня одной рукой за член трогать, другой за попку... Яички мне перебирает нежно, да нахваливает меня и жену мою, какие мы хорошие, раскрепощенные, и т. д. Отлегло у меня немного, согласился я на условие жены, отцепила она меня от батареи, за поводок потянула к кровати, улеглись мы уже втроем, я посредине, они по бокам, лежим, они меня ласкают... Потом Володя говорит, что он не будет против, если в качестве компенсации за «моральный ущерб» я его трахну в попку разочек, а женушка сказала, что она давно мечтала посмотреть, как мужчины друг с другом...

Сняли с меня наручники, поставили Володю на четвереньки, чтоб мне было удобней к нему пристроиться... попку ему смазали... А у меня, как только наручники сняли, член упал, то ли

от пережитого, то ли от неожиданности... Ну не представлял я себе ни разу, что буду мужчину трахать! В общем, не смотря на все старания мои, жены, и Володи ничего у меня не вышло... Вернее, никуда не вошло... Жена говорит — Ну вот, а я так мечтала посмотреть — Давай снова наручники наденем на тебя. Берёт наручники, защёлкивает их на моих руках — и о чудо! — член опять заторчал! Жёнушка, смотрю, тоже опять возбудилась... А она с надеждой на Володю смотрит-может, у тебя получится? Тут я говорю — Что получится? А она смеётся — Ну же, дорогой, ведь ты втайне мечтал об этом, на зря же ты в женщину любишь наряжаться... давай, попробуй разок, ведь я же тебя трахала фаллоимитатором, тебе нравилось, я заметила! Я было запротестовал, но она со словами — лучше полижи меня там — притянула меня за поводок к своей пипке... Стою я, значит, на четвереньках, а попросту раком, лижу жене пипку, а Володя наш начинает ласкать мне попку, нежно так, со смазкой, пальчик мне в дырочку засовывает, туда-сюда его толкает, попку поглаживает. Потом два пальчика вводит, другой рукой яички мне ласкает и член. Жена вся течёт, запах обалденный, я лижу, попкой от возбуждения вилять начал, член колом стоит... Дальше чувствую, уже не пальчик в мою дырочку входить начинает, потихоньку так... Я попытался отодвинуться, но Володя двумя руками за бёдра меня обхватил крепко, а жёнушка плотнее лицо моё к своей пипке прижала, хрен вырвешься, в общем... А Володя свой член всё глубже и глубже засовывает, но плавно и нежно, не больно почти... Чувствую, по самые яйца в меня вошёл, потом потихоньку вытаскивать начал, но не совсем, потом опять всовывает... А жёнушка моя приподнялась на кровати, от меня отодвинулась, но за ошейник держит крепко, разогнуться не даёт, а сама, краем глаза вижу, смотрит, как меня Володя трахает.

Ну, в общем, всё чаще и чаще туда-сюда меня руками двигает, дышит всё шумнее, член во мне двигается, всего заполняет, как мне тогда показалось... Через несколько минут и кончил он в меня... Горячо так в попке стало... и стыдно мне, и приятно, и трясёт меня всего от желания кончить. Хорошо, тут жена меня рукой потрогала пару раз за член и так я брызнул спермой, как в жизни не брызгал... Вот такая вот история, было у неё и продолжение в течении нескольких лет...

Е-mail автора: ekaterina2905@yandex.ru